

今年冬装难觅修身版 “Oversize风”流行 近期买衣服号总是偏大? 就是这么设计的

最近天气转冷,各大女装专柜在集中上冬装新款。有些爱逛街的女性发现,有些衣服的号似乎不对了:比如有人上衣原来穿165码的,穿上160码的还肥很多。时尚搭配师介绍,不是你身材变瘦了,而是跟现在流行的“Oversize风”有关系:本季服装有的就是故意做大了两个号。

今年修身的冬装很难找

冬季,外套一般都相对臃肿,有些女性为了凸显身材,都会在内搭上做文章,挑选一些修身的连衣裙套在外套里。而今年不少女性发现,想找一些修身的内搭变难了。

昨日,一商场女装品牌专柜,一名导购正在给市民刘女士推荐衣服。“我本来想买件修身的毛衣,

逛了好几家都没找到。”刘女士说。今年有些衣服的号似乎也不对,尤其在一些快时尚店和休闲风的女装专柜,“我身材变化不大,都是穿M号,但现在很多衣服S号我都穿着偏大。”

某品牌一名导购告诉笔者,今年不少衣服,就是“故意做大了两个号”,肥

肥大大的才有感觉:“比如这件160码的上衣,可能身高1.70米、体重120斤的人穿上也没问题,不过感觉就不对了,不会有衣服本来要呈现的松松垮垮的感觉。”该名导购说,她们家的衣服是偏淑女职场风的,但今年因为运动风的流行,新上的冬装8成以上是“不修身”的款式。

大两号的衣服其实更挑人

中国流行色彩协会色彩顾问刘莎说,前几年,她到这个季节就会买一些修身打底的毛衫,今年逛了好几个店,甚至在网上都很难找到中意的款式。“不仅内搭变得大了两个号,今年的披风、毛毯等都变得肥肥大。”“Oversize风”在一定意义上可以说是以前“boyfriend风”的延续,只不过,“boyfriend风”强调中性风格,而“Oversize风”

则是一种追求随意的时尚风潮。从本季的大衣开始就已经看到这个苗头,已延续到了内搭、披风甚至包包。

但千万不要以为衣服不再修身,是给胖美女们带来了福音,可以遮肉。“这种大两号的衣服更挑人。”刘莎说。对女性来说,这样的毛衫可以如此穿搭:对个子高挑的女性来说,可直接毛衣外穿,

下边搭打底裤或裤装。对个子娇小的美女来说,切记不要搭配裤装,可直接拿毛衣当毛衣裙穿。再者,身子长腿短的女性千万不要穿这样的衣服,否则会更加凸显身材比例的缺点:“这种衣服本身就把上身拉得很长,腿短的女性可轻松挑战,腿短者则会显得腿更短。”刘莎说。

Oversize风的时尚渊源

在笔者的调查中,不少女性也对Oversize风的时尚渊源非常感兴趣。时尚达人刘欣雨告诉笔者,在时尚史上,跟Oversize装扮最像的就是“嘻哈风”。嘻哈风格服饰特点就是“超大尺寸”,最初来源于父母为了

让处于快速成长的小孩不至于快速淘汰衣服,经常购买大尺码的衣服给孩子穿。久而久之就造就了带有叛逆、玩世不恭的风格。

Oversize则指的是超大廓形,让人拥有几分空空荡荡的披挂感。如今的

“Oversize”风格并不是单纯地将服装的衣身构架和空间放大,也不是传统意义上“Oversize”风格的直线剪裁,而是融入了许多其他的设计语言。不仅包括衣服,超大的手拿包和超大的耳环都是Oversize的代表。



(本报综合)

DIY 课堂

做个杯垫 过个暖暖的冬天

温度忽高忽低,但冬天真的来了。办公桌上,不再是冰可乐、冰淇淋,而是热咖啡、热茶占了主角。

于是,有人上网淘杯垫。一块好看的杯垫,不仅可以保护桌面不受烫伤,还能给单调的桌面添一丝活力。一杯暖洋洋的咖啡摆在一块好看的杯垫上,即使再冷的冬天也变得暖暖的。今天,潮流实验室就教大家,用旧光盘做杯垫。



准备材料:
两张旧光盘,棉布或羊毛毡,布料,双面胶,针线,剪刀。



Step 1:

将与光盘同等大小的圆形毛毡用双面胶粘在光盘上。再在毛毡上粘上布料,布料半径比光盘半径大一寸左右。



Step 2:

将布料边往内翻折,然后用针线将布缝成一圈,包裹住光盘。



Step 3:

两个光盘都按以上步骤操作完后,将它们面对面缝在一起。这样,一个杯垫就做好啦,还很厚实呢。

